Churchman’s Crossing Virtual Public Workshop #4
October 26, 2021
Poll Question Results

Question 1
Poll ended | 1 question | 26 of 29 (89%) participated
1. How familiar are you with the Churchman’s Crossing Plan Update?

/ iQué tan familiarizado estas con la Actualizacion del Plan del
Churchman Crossing? (Single Choice) *

26/26 (100%) answered

Attended the previous workshops. / Asististe los taller.. (20/26) 77%

Unable to attend the previous workshops but have revi.. (3/26) 12%
I
Brand new to this project. / Este Proyecto es nuevo par.. (3/26) 12%
I

Question 2

Poll ended | 1 question | 22 of 28 (78%) participated

1. Which of the recommended transportation improvement
projects do you think will have the most positive impact in the
Churchman'’s Crossing area? Please check all that apply. ;Cual de
los proyectos presentados cree que tendrd el impacto mas positivo
en el (Multiple Choice) *

22/22 (100%) answered

New multi-modal roadways (Churchman’s Road Exte.. (15/22) 68%

Capacity improvements on congested roads. / Mejor... (15/22) 68%

Improved access to 1-95. / Acceso mejorado a la 1-95. (7/22) 32%

Pedestrian and bicycle improvements. / Mejoradas pa.. (8/22) 36%

New transit services and improvements. / Nuevos serv... (8/22) 36%




Question 3

Poll ended | 1 question | 16 of 20 (80%) participated

1. Where did you learn about and keep up to date on the
Churchman's Crossing Plan Update? Please check all that apply. ¢
Donde aprendid y se mantuvo actualizado sobre la actualizacion
del Churman’s Crossing Plan? / Por favor marque todos los que
aoliauen. (Multiple Choice) *

16/16 (100%) answered

WILMAPCO newsletter. / Boletin WILMAPCQ. (12/16) 75%

Project website. / Sitio web del Proyecto. (7/16) 44%

Project email list. / Lista de correo electronico del Pro...  (7/16) 44%

News blast from a local legislator. / Distribucion de not...  (1/16) 6%
|

News blast from another organization. / Distribucion ...  (2/16) 19%
——

Question 4
Poll ended | 1 question | 20 of 21 (95%) participated
1. How often did you visit the project website for information? / ;

Con qué frecuencia visito el sitio web del proyecto para obtener
informacion? (Sinale Choice) *

20/20 (100%) answered

Once a month or more. / Una vez al mes o mas. (5/20) 25%

A few times in the past year. / Varias veces durante el afi.. (7/20) 35%

Once or twice. / Una o dos veces. (7/20) 35%
I

Never. / Nunca. (1/20) 5%
|




Question 5

Poll ended | 1 question | 17 of 21 (80%) participated

1. 5What are your preferences for virtual workshops compared to
in-person workshops? / jCuales son sus preferencias por los talleres
virtuales en comparacion con los talleres presenciales? (Single
Choice) *

17/17 (100%) answered

Prefer virtual option only. / Preferir solo la opcién virtu...  (5/17) 29%

I

Prefer hybrid option. / Prefiero la opcién hibrida. (9/17) 53%
I

Prefer in-person only. / Prefiero solo en persona. (3/17) 18%
—

Question 6

Poll ended | 1 question | 19 of 22 (86%) participated

1. How often did you share information about the project, public
workshops, or ways to get involved in the Churchman'’s Crossing
Plan Update with your network (family, friends, coworkers,
employees, constituents, etc)? / ;Con qué frecuencia compartio info
(Sinale Choice) *

19/19 (100%) answered

Once a month or more. / Una vez al mes o mas. (4/19) 21%

A few times in the past year. / Varias veces durante el af.. (7/19) 37%

Once or twice. / Una o dos veces. (5/19) 26%
|
Never. / Nunca. (3/19) 16%




Question 7

Poll ended | 1 question | 19 of 22 (86%) participated

1. What social media platforms do you prefer for advertising and
sharing information about public workshops? Please check all that
apply. / iQué plataformas de redes sociales prefieres para publicitar
y compartir informacion sobre talleres piblicos? Por f (Multiple

Choice) *

19/19 (100%) answered

Facebook

Nextdoor

Twitter

Linkedin

Other / Otro

(71/19) 37%

(4/19) 21%

(3/19) 16%

(7/19) 37%

(9/19) 47%




